



## Представитель Московского Патриархата принял участие в ежегодной встрече мэра Нью-Йорка с религиозными деятелями города



*Служба коммуникации ОВЦС, 13.10.2023.* 11 октября 2023 года по благословению временного управляющего Патриаршими приходами в Соединенных Штатах Америки епископа Сурожского Матфея заведующий канцелярией Патриарших приходов в США священник Марк Рашков принял участие во встрече мэра Нью-Йорка Эрика Адамса с представителями религиозных организаций города.

Это проводимое Управлением религиозного и общественного партнерства мэрии Нью-Йорка ежегодное мероприятие, во время которого чествуют представителей религиозных организаций, внесших вклад в социальную жизнь населения мегаполиса.

В этом году в связи с ухудшением ситуации на Ближнем Востоке мэр Нью-Йорка Эрик Адамс призвал всех к «молитве и укреплению в вере, которые помогут всем нам пережить эти темные времена».

В своем выступлении священник Марк Рашков рассказал собравшимся о том, что Предстоятель Русской Православной Церкви Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл в первый день эскалации конфликта, **со скорбью восприняв сообщения из Израиля и Палестины**, призвал свою многомиллионную паству к сугубой молитве о скорейшем прекращении боевых действий, исцелении пострадавших.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90890/>